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ʗrʯɹمه ٤ ÷ ٢ = ٢ yان الق̡ق̒ه الʙ٤٠٠÷٢   صف
ʗrʯɹمه ٤٠ ÷ ٥ = ٨ yالق̡ق̒ه ال ʗواح ʙ٤٠٠÷٥   صف

نعʤ فهʗ عل صʦاب لانه اسʗrʯم  
حقق̒ه ٥٤ ÷ ٩ = ٦  

أو انه اوجʗ عʗد یʤʯ ضȁʙه فى ٩ لعʠ̒ى ٥٤
ثǻ ʤع̫ الفʙʁ وʔʯȜȂ العʗد ٦
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١٥٠ ÷ ٣ = ٥٠ سائا̡ 

٥ = ٥٠ x ١٠

٢ = ٢٠ x ١٠

٣ = ٣٠ x ١٠

٤ = ٤٠ x ١٠

عʗد علʙؕ ʔات القʗم اكʙh مʥ عʗد علʙؕ ʔات الʦɦلف  
  ٤٠٨٤ ÷ ٥ > ٢٠ ÷ ٥  <

١٠ x ٥ = ٥٠ كʙة  
 ʔ٥٠ ÷ ٥ = ١٠ عل

  ٣٠ ÷ ٥ = ٦
كʙات اللɹه 

قʤɹ ٢٧٠ مʯعلʤ على ٣ فʦʁل , فʤؒ عʗد الʯyعلʥ̒y فى لؕ فلʁ ؟ 

 ʤعلʯ٢٧٠ ÷ ٣ = ٩٠ م
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٧ = ٦٣ x ٦٣ ÷ ٩ = ٩٧
٦٣ ÷ ٧ = ٩

٣٦ ÷ ٦ = ٦ ٦ = ٣٦ x ٦

٢

٩ = ٦٣ x ٧

٤

٢١٦ ÷ ٩ = ٢١٦٢٤ ÷ ٢٤ = ٩
  ٢١ = ١٤٧ x ٧
٧ = ١٤٧ x ٢١
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١٠ ÷ ٤ = ٢ والʮاقى ٢

٥١٢٠٦٤

٢٢ ٣١ ٧٠ ٠  ٦٠

كʯاب واحʗ   ٣٣ ÷ ٨ = ٤ والʮاقى ١

 Ȗاج الى ٦ صا́دیʯ̡ǻ اقى ٥ʮ٣٥ ÷ ٦ = ٥ وال

لا حʖ̒ ١٩ ÷ ٤ = ٤ والʮاقى ٣

٣٠ ÷ ٧ = ٤ والʮاقى ٢
تʠʯɹع̒ صع́ ٤ زهʙات قʙنفل  
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٦٣ ÷ ٣ = ٢٦٢١ ÷ ٢ = ١٣

٣١١١٢١٤٤
٣٢

٣٢=٩٦x٣

عʗد الا̡وȂات فى لؕ مʠ́قه = ٣٩ ÷ ٣ = ١٣ حاوȂة 

٦٦ ÷ ٦ = ١١ زهʙة 
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٣١=٦٢x١١=٢٥٥x٢١=٥٨٤x٤٤=٤٨٨x٢

٠٢٢-
٠



50152882 ʔالʠمة الʗخ Ȗ̒ʮʠت

٥٦ ÷ ٤ = ١٤  ٤٥ ÷ ٣ = ١٥
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٤=٦٨x١٧

٣-
٢٧
٢٧
٠٠

 Ȗ̡قʯال
٣=٥٧x١٩

٦-
١٢
١٢
٠٠

 Ȗ̡قʯال
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 Ȗ̡قʯال
٩=٩٩x١١

٩٢ ÷ ٤ = ٢٣ حʮة 

٢٦ h٣٦ بل مل yhلǻ ʤلانه ل
حʖ̒ لʤ یʙسʤ ١٠ وحʗات 

٣٦ ÷ ٢ = ١٨
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١٠٨٢١٢١٠٧٣٣
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٦٤٨ ÷ ٦ = ١٠٨ كʯاǺا فى لؕ رف  

نʦاف اجابʯه صʻ̡ه̡  
٤ = ٤٤x١١
٤٤+٢=٤٦

٦٠ = ٤٢٠ + ٧ = ٤٢٧x٧

٣٥ ÷ ٦ = ٥ والʮاقى ٥  
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فʙدȎ زوجى زوجى 
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 Ȏدʙزوجى زوجى ف
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١٣٨

١٠١٠١٤١٤

٢١٢١١٩١٩

٣ x ٢١ = ٦٣لا حʖ̒ ٧٣ ÷ ٣ = ٢٤ والʮاقى ١  

 yاȁر 

ل̡̒  ʯɹم

٨٤ ÷ ٧ = ١٢ زهʙة قʙنفل  
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١٣٥ + ٧٥ = ٢١٠ صفه̡ 

١٨ x ٥ = ٩٠   دیا́ر  

 ٤٠٠ x ٦ = ٢٤٠٠  دیا́ر  

ʦyعات  ɦ٥٤ ÷ ٦ = ٩ م
٥٥ - ١ = ٥٤

ل̡̒   ʯɹم

قʝʻy اخʙ̫ وʠ́ȁلʦن اسʦد 
قʝʻy اصفʙ وʠ́ȁلʦن اسʦد 
قʝʻy احʙy وʠ́ȁلʦن اسʦد 
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